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BHEREAKE AERLTEVNE, ABERLEZRAFR
Ho

3.8 AEH2IBLNWEXFAENBST.
FEERTEMEALELHEN REBPREFLE LM




G RELABREFLEFENEGE, - EREAMEHANE
A AFLEHAERN X -~BREXFR, AREE —AGKA=
GARNNEFSA P, UHERMAFERSF HVERLT
R% .

4. 48 XEREHEEARZERRELFAATH
HEFUPRALNBEFAFLLEANNELXERFFH
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1. BESURSHR

BESER—-MHBEANSKK.XO0TFERIRSFESN, I
FHRLREER D F—ER ) HBASE, FRE D,
EA MERV) ZEKRERILERET R PV =
nRT, NP EPBBHFENR:p HPa, VI ', THKnR
mol , BE/R KB HE R =18.314 J e mol™' « K™%,

BASGRSTEN A FILHEEREEK

@ n—&,01Vi/Tyr = pVo /T,

@ 2. T —5&.pV, = pV,

@ n.p —%&,\V,/V,=T/T,

® p.T —%E m/n, =V,/V,

® #n=m/MIRA pV = aRT 1, M =mRT/pV,
R m PEEBER, BN & M HKENBREREER, B
¥ g+ mol™?,

SR RATIFRSBREEE R E 8 —Fr P2
B, LA ERSESTFREFERAA. AT
A —EHER R BESARSFBRERE HER
Wit R SRS SF BRASERBFRETEE,
BRELZNAIXREEEFER, BRHAKIELA.

(p + an*/V¥(V — nb) = nRT
n RRYRNORE 0.5 WL B A SENFER .
AR DI RREET A RESEE U RENER
1




SR, BTV E NS B PR SRS T Lt B
HIEHS, THERESHSEBBEERBRSE,
2 MRERRSHESN
BESKRSHTEAMUERTFR—-ASHSE, BER
FEAFHRESARRELBETHE—HT.
HASKBRAYINE-E2 BRSEHRZHA DB
FETRASHEHOBRE . ARRXGTENES, B g =
mRT/V
RESHMBENSTEHASBHIESAZA, B 2
=p1t Pt = EPBoﬁ—*;ﬁﬂ‘){Jﬁﬂ:ﬁfgﬁoﬂ* Ps
HE—AHWSEN  STRAKKEHEBESN »p S4B W
YIRM B 2s BB po=p + 25 = p * 78/7,
3. AGKEERSSHER
BRSARSYTHE—S5 BRAKRRERASRSE
S5REASEERABEMENNFSARNER, B Ve =
neRT/p,
BESKMARRETEASSENSERZHN, B
VeV Vod o= S\Ve. R—%RHAMDEERH

Vs ﬁliﬂﬂﬁﬂ?ﬁ%ﬂ,%?ﬁ%ﬁﬁﬂgEWﬁV 544
BHYENES I 2 2. B Ve =V r2a =V +ma/n,

4. MBHEE

BRRER . EERERBRENBERNASETRE. B
ARG BEATEMNESEES— & ROEN S HENY K
ERBIEN.

Xﬁﬁ&ﬁ@%ﬁlﬁi’é?ﬁﬂiﬁ-ﬁﬁ%&‘l‘% BEAE. R
ATHAREESIS, B %3S RTRYMX LK
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5HEBRERENERRRSEEME.
(1) EHHESETHE
REERAE—ERET, . BEMNEHRSSHHTFEN,
RIFAAMNES.
ER—BET.EEAEYABRBNESESRMETH
BERNRSE EZR—BEF ABRRANEESHEBRRSE
ZERBBROELETRE.
EERERBARBEANRSETHSERNY RHER
SBREH . MESBERNEHEIRX X MABRKNLLERE
BOHEBERERXN:Ap=0p" na/nn+m) =p" » 25, NP
P RN RS, s BIFER B WY HEME S I
MY REROD—FRER:p=2" 2 RNP " K
ERMESE o, HENAKNYEOR Y p AEBHES
E.
(2) BB EARNERSTRE
BE — BAENESKESTHERNNBE. .
BEER BAESERBEAREHESNNEE.
BB RER — BEZOECREREEOB AR
SR A TRSEBNRBE/REKE » REW, TSIEER
RS RN ARETR  HPEERARLN
ATy, = Kypom ATy, = Kgpom
o KoK 40517 7 70 06 HE R b U FH 188 3 00 9 ) A R UK
B SRR RS, BA R K « kg « mol ™, BT UBIR T A MAY
H1E T 5 VIR B AR T s Ay J ol R SV AL B R IR R R VR
B, B0 RAY Y R BB LAV I B9 BB, B4 O mol - kg™
(3) BBE
BE — HRESREEEABEN R EY LR
: 3
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BEE — WERFIBRFBITHBREEABRNZE
MBREVH ERAREEBARTRENB/IDEINES .

YURE—E.BEEIANIEEMARBTRNEEESS
BHWEREH; YREAEN . RBERNBBESAIRE
RIEH HEERER N

II = CRT = »nRT/V & IOV = aRT

XPEYBEEWNEL . T KR Pa,c ymol *m™3, T HK,R

=8.314 ]+ K™ emol™?,

. Y&
A%

1.A.1 1.00 mol S &,% 0C BHAFN 10. 0 dm®, A
HEH KR )s

(A) 2.24 kPa (B) 10.1 kPa

(C) 101 kPa (D) 227 kPa

1.A.2 HFEMEE EHNEGET.1 e FHASHBE. S
AEBKHRC ). ,

3 EFH&.H1,C 12,0 16,Ne 20,5 32)

(A) 2% (B) %

©) & (D) WS

1.A.3 7ET.p MEF. S A SEWpOmm, 018 AN
0-34 g,ﬁﬁfﬁ?ﬁos mt, M 483L N 0. 48 g SR A B Do
(A O, (B) SO,
© H,S (D) BHEHW ,
LA.4 BAH 1 mol HASK, EEMBR/KERERN M8
EhdERET FTAEBR V. THXRERMAC )o
(A) pV = (M/d)RT (B) pVd = RT
4
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(C) pV = (d/n)RT (D) pM/d = RT

1.LA.5 ZEZEHR.101 kPa R4 TF . % 4 dm’N, fi1 2 dm®H,
FA—A8dm® ARG, BEHS, MBA<EFP N, f1 H,
MaEAGHREC D,

(A) P”z =1 X 101 kPa P“z = 2 X 101 kPa

(B) Py, = 2/3 X 101 kPa Py, = 1/3 X 101 kPa

(&) PNZ = 1/2 X 101 kPa Py, = 1/4 X 101 kPa

D> PNz = 3/2 X 101 kPa Py, =1X101 kPa

1.A.6 ABRHSAEESTEBA.FHABAV.E
BETTHEEAN VAV FF AT KR, pa.
P AVSHMAE, FHEXPREHRI— 72 Yo

(A) pVa = naRT (B) paVa = nsRT

(C) paV = naRT (D) pa(Vy + Vi) = naRT

1LA7 ESKHMARR 2. 0%UEFRFE0 0. &
79% B9 No, KRS E 1% 100 kPa, 3R 4 O, B4 FE H B 88 #
FERC ).

(A) 92 kPa (B) 4¢3 kPa

() 21 kPa .. (D) 53kPa

1.A.8 BARERKPEUETF . HRERC O,

(A) ERKTAXNFHRRANERAN

(B) REHBET, . ARELERE, T O, EXHPHER
% RO T K ‘

©C) BERN, - 2FEYRIEAKATE

(D) BEHA, BEEE/N

1.A.9 FERETHEREFETHRETHHRE, WA
PesE xR T ROSEMC ).

(A) FRTH (B) &R



- (C) ¥k (D) HIEHEE

1A 10 WEBRBEEPREESEMERREC D,

(A) BERRSETRE G BEMNBEAR

©) BHROBEESRE O BBEEBELE

B £

1.B.1 HiEM £ Rid R .H.80,80. 0% (JRESHO;
W 1.727 g » cm AN F SRR 98. 0. BRIV Y A0 B IR
B ( )eo

(A) 10.2 mol » dm™3 (B) 14.1 mol « dm~?*

(C) 14.1 mol « kg™ (D) 16. 6 mol « dm™3

1.B.2 %41 mol ERAEBMAHFET 4 mol Bl F,%
BHRSKESABENNEAESIEZLA( )

(A)1:5 B)1:4

C)4:5 M)5+:4

1.B.3 ¥ 7.8 g JEEaf@ R EKIE F 100 g K P, HBE
BEEN —2.5C, BHKH K, =1.86 K+ kg »mol ™, ¥
FE A B 2K J B L A9 Do

(A) 58.0 g » mol™! (B) 0.017 2 g * mol™*

(C) 0.580 g » mol™! (D) 5.80¢g - mol ™!

1.B.4 EFERBHOSEELMREKLOC,FM 100g KT

MAEERMIEERRNYENREC ).
(A) 0. 027 mol (B) 0. 054 mol

(C) 0.27 mol (D) 0.54 mol
1.B.5 HUFAEEARNBET HS4KEREEM
BEAF AR B —HS NG
HABREZADTER
1.B.6 25T Bt,7E30. Odm%%&*%ﬁ?ﬁ%‘eﬁ% HE




E 5124 600 kPa, ZEH 44K A 3% 3.00 mol, }f A 4 EH
pa = YVARSERY, =

1.B.7 REKBBHERLE —o0.372C, mulusmm
RRE/RKER

1.B.8 %ﬁ#ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂ(?gﬂim@% M A100. 276°C,
MEBEESER (BEAR Ky, =0.512K -
kg » mol™1),

1.B.9  HMEEERIERMA6.89 g, 3T 100 g K,
BEEOE SN 100.275C, IBEHEMEXN > TFRE N

a

1.B.10 BHIO,MBEEEFERSTRL 43¢ dm™,
M O, 7£ 17°C #1207 kPa Bf Y HE K

C&

1.C.1 100 kPalt,2.00dm3 25K & 20. 8% KEKM
78.2% MRS EETHEROEBSE/NE 125 do’, K
StE e O, F1 N, f4 EfER.

1.C.2 WKWK 100, 138C,REER IR
27C RS E, BH 27°C BKHFESERN 3. 57 kPa,

1.C.3  H0.167 gCaCl, 7 F 150 g 7K , S 45 4 ¥ A9 2 [
A% — 0.0558C,0. 320 gBeCl, ¥ F 100 g 7K, W18 B 7 W AY
B AN — 0. 0744 C. TR S R AW R 7K P K #
B, (F Xt R F A& :Be 9;Ca 40;Cl 35.5)

1.C.4 1.84 g EALRETF 100 g K, BB ZAKEE K &
B &2 — 0. 126C, diit B SRR EAREKERTRFE
B (B RERERNR 272 g - mol™)

1.C.5 25°C Bf,0. 100 mol AHAE— Al EL % M
AR RTRE, FERRE T HRTERN 12. 3 kPa, iR,

7




) B E A E BRI E?

(2) H{&FH 12. 0 dm® F1 30. 0 dm® B E S W 2 51
RELD? :

(3) 101 kPa.4 dm® S Z BB XFE N B B S, F
#MKRELR?

1.C.6 HEEET,.E—CBTRHNZSACEBMEL
5% RAEE B YR EF B RS H R 18E o i liK, F
LFESEMAE - MNERRKE - 24 g, FMNARER
EO0.04 g, RITHZBERMAM T TREGRERSE. BEY
HEARE SR FHEEE,

ZE.EBHER

LA1 O  1LA2 B  1A3 ©

1.A.4 (D 1.A.5 (O 1.A.6 (B)

1.A.7 (©) 1.A.8 (B) 1.A.9 (©)

1.A.10 (A)

1.B.1 (B 1.B.2 (C) 1.B.3 A)

1.B.4 (B

1.B.5 BASEHRANEN FMERERAKAENE
EHEZH

1.B.6 248 kPa;12.4 dm®

1.B.7 0.200 mol + kg™!

1.B.8 —1.00C

1.B.9 128

1.B.10 2.76 g +dm™*

1.C.1 po, = 33.3 kPa; PN, = 125 kPa; Vo2 =
0.260 dm?; Vy, = 0. 978 dm*

8



1.C.2 272.65 K;3.55 kPa

1.C. 3 CaCl, TEZB PR, BeCl, ERBRBTARE

1.C.4  PAHgClL 3t FIEXTFIE

1.C.5 (1) 20.1dm®; (2) 12.3 kPa, 8.24 kPa;
(3)1.76 g

1.C.6 127.5

., f#BES

1.B.1 100 g5k it5 , & H.50,80 g, H,SO, iok 7]
5tk 80.3; ¥

. _ _ 80/98
00 ™ 100/1. 727
= 14.1 mol » dm™3

X 10°mol « dm™3

1.B. 2
—_ * —_ - nA — * .._4_
P—PXA‘—P nA+nB—P X4+1
p/p* = 4/5
1.B. 3
7.8/My

ATy = Ko * 73 = Ko * 15077 000

. 78X 1.8 .y _ . mol-!
A MB—MZ.SXO.IOOg mol 58.0 g * mo
1.B.6
A=y T T T 30.0 X 107 a =248 %Fa
_ maRT _ 3.00 X 8.314 X 298 s _ 15 4 g
Va="p, = 600 X 10° m* =12
1.B.10
PV = 17'MRT p=dRT/M



P, 4T,

T 273 _ 207
d,=d, - 21.P _ 273 |, 207
e =i,y T A8 X X0

= 2.76(g * dm™%)

1.C.1

pu = (100 X 2.00)/1.25 = 160(kPa)

Vo, = 1. 25 X 0.208 = 0. 260(dm*)

Vi, = 1. 25 X 0.782 = 0. 978(dm?)

po, = 160 X (0. 260/1.25) = 33.3(kPa)

pn, = 160 X (0. 976/1. 25) = 125(kPa)
1.C.2

ATy, = Ky, ATy = Kym  *0 m 21

Ty =T4 — Z;Z::P X Ky = 273.15 — 0120 X 1.86
= 272. 65(K)
m = AT/ Kvy = 0. 138/0. 512 = 0. 270(mol - kg™1)
1000/18. 0

p=p 7a =357 X 1550/18.0 + 0.270
= 3, 55(kPa)

1.C. 3

CaCl,:mg= AT/Ky = 0. 0558/1. 86

= 0. 0300(mol/kg)
mg= (0.167 X 1000)/(111 X 150)
= 0. 0100(moal /kg)

my = 3mg
BB CaCl, ERBF W T 2FE

BeCl,im’y = AT, /Ky = 0.0744/1. 85

10



